3 Geraden Schiilerbuchseite 209-210

5 Lineare Gleichungen mit 4
zwei Variablen Seite 209 Ny / |
_ {i)::C)TT a) b)
Einstiegsaufgabe \‘3
- Schenkelldnge x, Basislange y. ,3\
mogliche Losungen: x =11cm, y = 18cm; L
Xx=12cm,y =16cm; x =13cm, y = 14cm; T
x =15cm,y =10cm; x =17cm,y = 6cm. 2
y
X
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2 \
1 a)2x+2y=28 f
Losungen z.B. (4; 10); (7;7) : \ -
b) 3x +2y =30 A3-2-1 ol '1\2 3 4 5 6 7. 8 9
Losungen z.B. (8; 3); (6; 6); (4; 9) -1 \
C) 4x + by = 32 !
Losungen z.B. (2; 6); (3; 5) / 1 \
7
2 a)x+y=9. %' \
mogliche Losungen: (0; 9); (1; 8); (2;7); (3; 6); 5 \
4;5); ... ‘
:))x)+3y=10 a)y=2x+5 b)y=x+3
mogliche Losungen: (7;1); (4; 2); (1; 3); Y= _B‘X * ‘6 dy= _ZX/T 25
“as; -1; ... ,‘7, y \
h
) 3x-2y-=7. f ? )
mogliche Losungen: (3;1); (5; 4); (7;7); ... 7
d) 5x + 5y = 134. 7
mogliche Losungen: (26; 8); (25; 18); 6
(24; 28); ... !
|
[
3 a)(23) 0:3); (33 p )
b) (1; 2); (2:3); &4 3
o :7; (2;9; (413) T f ~
d (373)i ¢23; @ | X
e) G 1; (1,0); (5:2) 32 O 123 45 Te 789
f (1;3); (0;1; (-2;-3) !
I
7
/r
A ;
VAR
ey=x+4 f)y=%x—3
gy=x-5 h)y=2x-3
5 a) (-1 b) (0; 3) o (-2;1)

d) (=025 4) e) (325-10) f) (15 -3)
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3 Geraden Schiilerbuchseite 210-213

a) mogliche Zahlenpaare
b) mogliche Zahlenpaare
¢) mogliche Zahlenpaare
d) mogliche Zahlenpaare
e) mogliche Zahlenpaare:
f) mogliche Zahlenpaare

2 (7;0); 3;4) (0;7)
2 0;9; (7 (&)
(51 3;0) (7;2)
2 (0; -3); (1;0); (2;3)
(25;0); (1;1); (-3,54)
:(1); (4;6); (-2;-4)

a) 2x + 3y = 24: (9; 2); (6,' 4),' (3; 6)

b) 10x + 2y = 52: (1; 21);
(CTN))

(2;16); (3; 11); (4; 6);

C) 3x + 5y = 68: (1; 13), (6, 10), (11; 7); (16, 4);

21;1)

a) 6a + 3c =60.

Losungen z.B. (5; 10); (7; 6); (3; 14)

b) 4a + 4s = 40.
Losungen z.B. (4; 6); (5;
c) 8a+4b =100

5); (7;3)

Lb'sungen z.B. (4; 17); (5,' 15); (10; 5)

a) B
b) D
o A
d)C

6 Lineare Gleichungssysteme

Einstiegsaufgabe
- Siehe Schaubild, Teil 1.
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- Siehe Schaubild, Teil 2.

- Dabei geht man von beliebigen Drahtstiicken
aus. Das Rechteck mit den Seitenldngen 6cm
und 12cm erfillt beide Bedingungen. Im Schau-
bild ist dies der gemeinsame Punkt (12]6).

a) S211
¢) keine Losung
e) S(-21-1,5)

a)y-= %x +2
y=-15x+6
Losung: (2; 3)

) y=3x+1
y=-x-3
Losung: (-1; -2)

e)y= -%x +1
y=x+5
Losung: (-3; 2)

a) S(3615,2)

c) S(-2,414,2)

a) Losung: (8;100)
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b) S(213)
d) S(-214)
f) (0,5]-1,5)

b) y=-4x
y=2x+6
Losung: (-1; 4)

d)y=%x+4
y=%x+3
Losung: (3; 5)

fy=-3x+2
y=-%x+6

Losung: (6; -1)

b) S(2,5[-3,5)
d) S(-2,41-0,6)




